
Описание снуда-трубы.  

Заголовок 1 

 

 

Для вязания этой модели я брала 2 нити пуха норки(50г – 350м) + 3 доп нити, которые 

идут в комплекте с норкой + 3 нити тонкой ангоры (50г - 800м.) + пайетки на вискозе. 

Вы можете использовать любые составы. Можно вязать в 4 нити пуха норки + 3 доп нити. 

Тогда уйдёт 3,5 – 4 мотка по 50г.  

Можно вязать в 5 нитей пуха норки +3 доп нити…, будет теплее. Уйдёт 4,5 – 5 мотков.  

Можно вязать из шерсти, или п/шерсти, метражом 100г – 150(170м).  
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Можно делать смесовки из тонких составов…  Но метраж должен быть примерно 100г – 

150(можно 170)м. 

Здесь можно включить фантазию…, как захотите. Пайетки тоже по желанию.  

Вес моей трубы 250г. Из них 60г.-пайетки.  

Спицы : круговые спицы 6 40см.  

Другие инструменты : крючок 3, маркеры для счёта рядов, ножницы, сантиметровая 

лента.  

Плотность вязания : 10см. - 15п. ; 10см. - 21р. 

Независимо от того, из какой пряжи вы планируете вязать, обязательно свяжите образец, 

постирайте и высушите его. Измерьте центральный квадрат размером 10 ×10см. Это 

необходимое условие, т.к. при любом вязании необходимо соблюдать рекомендуемую 

плотность. А т.к. натяжение нити у всех разное, возможно вам понадобится другой номер 

спиц для вязания этой модели.  

Изнаночная гладь : все петли изнаночные.  

Лицевая гладь : все петли лицевые.  

Резинка 1× 1 : 1лиц.п. ; 1изн.п.  

Размер готового изделия : длина 45см. ; ширина 31см. Это оптимальный размер трубы. 

Повторюсь : обязательно свяжите образец. С помощью пропорции рассчитайте ваше 

количество петель и рядов. Оно может отличаться от моего. Но в размер вы должны 

вписаться…, он оптимальный. 

П : перекрёст. Он состоит из 8 – ми петель. Выполняется так : 3 лицевые петли снять на 

дополнительную спицу перед работой ; 3 лиц.п. ; 2изн.п. ; снять 3 лицевые петли с 

дополнительной спицы и провязать их лицевыми. 

Труба состоит из 3 – х частей : первая часть : 40р., вторая часть : 30р.; третья часть : 

20р. ; заканчивается 3 – мя рядами изнаночной глади и в конце планка с кетлевкой 

резинкой 1×1. 
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Прилагаю фото трубы в развернутом виде. 

 

ОПИСАНИЕ : 

На спицы 6 40см. набрать 101п. Замкнуть вязание в круг. Для этого правой спицей 

снимаем крайнюю петлю с левой спицы, а левой спицей подцепляем через неё крайнюю 

петлю с правой спицы. Протягиваем через неё снятую петлю и провязываем её 

изнаночной. На спицах остаётся 100п. 

Вяжем 4р. Изнаночной глади. За начало ряда будем считать 1 – ю петлю от хвостика. 

Далее вяжем следующим образом : 1изн.п. ; 23лиц.п. ; 2изн.п. ; 23лиц.п. ; 2изн.п. ; 

23лиц.п. ; 2изн.п. ; 23лиц.п. ; 1изн.п. Наше вязание делится на 4 равных части.  

Вяжем так, пока количество рядов от наборного ряда не составит 40. 
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У меня это примерно 20 – 21 см. 

Пользуйтесь маркерами для счёта рядов, это очень удобно. Я отмечаю каждый 10 – тый 

ряд. 

Теперь нам нужно поставить маркер между двумя изнаночными. 

Это будет начало ряда. 

Далее будем вязать так: (помните, что перекрёст состоит из 8 – ми петель) 

Начинаем от маркера. 21 изн. п. (не довязывая 3 лиц. п.) ; скрещенная изнаночная 

петля из протяжки ; П ; скрещенная изн. п. из протяжки ; 17 изн. п. ; скрещенная 

изнаночная п. из протяжки ; П ; скрещенная изнаночная п. из протяжки ; 17 изн. п. ; 

скрещенная изн. п. из протяжки ; П ; скрещенная изн. п. из протяжки ; 17 изн. п. ; 

скрещенная изн. п. из протяжки ; П ; скрещенная изн. п. из протяжки. Ряд закончился 

здесь. 
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Прибавки из протяжки нужны нам для того, чтобы наш достаточно большой перекрёст не 

стягивал полотно. 

На фото показано, где поставить маркер перед началом первого ряда перекрёстов. 

Делайте всё по инструкции. 

Следующий ряд вяжем по рисунку : 18 изн. п. ; 3лиц.п. ; 2изн.п. ; 3лиц.п. ; * 19 изн.п. ; 

3лиц.п. ; 2изн.п. ; 3лиц.п. *   Повторять от * до * 3 раза. Ряд закончился здесь. 

В следующем ряду мы должны сократить то, что прибавили. 

Вяжем так : * 2изн.п. вместе изнаночной ; 15 изн. п. ; 2изн.п. вместе изнаночной ; 

3лиц.п. ; 2изн.п. ; 3лиц.п. *   Повторять от * до * 4 раза. 

Первая часть сделана. Далее вяжем так, как вязали ранее : лицевая гладь и 4 дорожки из 

2-х изнаночных петель. Как 5 – й ряд. Вяжем так ещё 27 рядов. От первого ряда с 

перекрестами 30 рядов. 

У меня вторая часть примерно 15см. 
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Далее повторяем 3 ряда с перекрестами, как делали ранее. 

Вяжем третью часть. Вместе с теми рядами, где перекрёст она составляет 20 рядов. 

У меня это примерно 10,5 см. 

Далее вяжем 3 ряда изнаночной глади. 
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После этого переходим на резинку 1 ×1  12 рядов. У меня это примерно 7 см. 

Кто не хочет делать кетлевку, можно просто аккуратно пришить планку из резинки. Но 

кетлевка смотрится гораздо лучше. В ней нет ничего сложного. Я покажу поэтапно. Нам 

понадобится крючок 3. 

Шаг 1 : вставляем крючок в основание первой петли. 

 

 

Шаг 2 : вводим крючок в верхнюю петлю над основанием и снимаем её на крючок. 
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Шаг 3 : 

Подцепляем нить. 
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Шаг 4 : вытягивает нить через верхнюю петлю и выводим в основание. 

Шаг 5 : 

Вставляем крючок в основание следующей петли и вводим его в верхнюю петлю над 

основанием. Снимаем её на крючок. Подцепляем также нить и выводим обратно в 

основание.  
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Шаг 6:  Протягиваем вторую петлю через первую. Должна получиться косичка по лицевой 

стороне. 

Делаем так до конца ряда. Не смешайте петли. Основание должно совпадать с верхней 

петлёй. В какое основание вводите крючок, ту верхнюю петлю и подцепляете. Есть 

короткое видео с кетлевкой по тэгу в Инстаграм : #ola_starikova_полезно. 

Закончите кетлевку красиво. После последней петли обрежьте нить на 6 см, вытяните на 

лицо и оберните вокруг самой начальной петли косички. Создайте эффект 

непрерывности.  

Шнур :  

Набрать на спицы 6 40см 4 петли. Передвинуть эти 4 петли на начало спицы, не 

разворачивая вязание и снова провязать. Таким образом вяжем всё время по лицевой 

стороне справа налево, пока длина шнура не достигнет 100 – 110 см.  

Только после ВТО при помощи булавки вдеть шнур внутрь планки снизу. Протянуть по 

всей длине и вывести внизу. Кончики шнура закрепить и с помощью крючка спрятать в 

сам шнур .  

Проверьте все хвостики. Аккуратно крючком спрячьте их.  

 

ВТО :  
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Изделия из пуха норки я сначала замачиваю в горячей воде. В очень горячей (рука не 

терпит) с шампунем или гелем для стирки. Когда вода остынет, тщательно постирать, 

прям тщательно (пожулькать минут 5). Это нужно для того, чтобы нить отдала весь пух. 

Затем можно в машину на полоскание и отжим на 800 оборотов. 

После машины потянуть в разные стороны и разложить на горизонтальной поверхности 

вдали от солнечных лучей и отопительных приборов. 

ВТО обязательно!!! 

 

Внимание!!! Все материалы (описание и фотографии), представленные в этом 

документе являются собственностью Ольги Стариковой и предназначены только 

для личного пользования.!!! 

 

Приятного вязания!!! 

Ольга Старикова. 

@ola_starikova 

2021год.  
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